

ERRATUM

(Vol. XLVIII, No. 2)

On pages 92 and 93, the Captions for Figs. 7 and 8 *should read as* "The directions relate to" *instead of* "The frequencies relate to".